

自备井停用多日，建安小区百余住户很无奈——

“我们何时能用上自来水？”

本报记者 王琰 赵艳俊

“我们小区自从9月28日自备井停用以来，住户们一直无水可用，一百多户居民四处找水吃，日常生活受到很大影响。”日前，家住市城区北京路崔庄建安公司小区的居民，不断拨打市长热线反映困扰他们多日的用水难题。记者对此进行了调查。

居民排队使用空调循环水

10月14日下午6时，记者来到崔庄建安公司东小区家属院内，看到小区内聚集了不少居民，每人提着大桶小桶，正从与小区一墙之隔的福临门商务酒店下水道内接水。见到记者，居民纷纷围上来说苦。

“自从停水以来，每天都得自己提水吃，我今年60多岁了，上下四楼身体真受不了。”小区住户王大妈向记者抱怨。

看着从下水道内提水，记者吃惊地询问小区住户，这样的水怎能作为生活用水？一位住户无奈地说：“这是酒店中央空调排放出的循环水，刚停水的时候大家都不愿用，停水时间长了居民只有提

空调循环水刷牙洗漱，至于一日三餐，居民都在餐馆中解决。就这空调循环水还是一早一晚才有，我们这里有一位热心大姐经常查看是否流水，然后通知大家来提水。”李女士指着一位孕妇说：“这一位这几天正发愁着呢，孩子马上都要生了，如果一直没水孩子的尿布都无法洗。”

损耗大电费高自备井停转

据小区居民介绍，自备井停用并不是因为损坏，而是因为没有交纳电费被电力部门断电了。

住户王先生告诉记者，崔庄建安公司家属院分东西两院，始建于2000年左右，共有住户130余户。由于这一带没有铺设自来水管网，所以东小区居民集资打了自备井，供东西两院住户共同使用。建安公司每月负责向住户收取水费，用水费交纳自备井所产生的电费。

但由于附近一些居民私下偷接暗管、“人情”管，再加上管道老化漏水等原因，小区住户所交纳的水费不能支付自备井每月所产生的电费，一直造成今天自备井被断电院内住户没水用的局面。

住户张先生说：“崔庄建安公司平时对自备井管理松散，导致每月交纳自备井电费时都入不敷出。再加上公司经营不善对小区无暇顾及，自备井被断电后，一直无人面面管理此事。”

“自备井用了十几年毛病频出，前段时间自备井上的定时器出现毛病，公司没有钱修，还是小区一些住户自己凑钱才把自备井修好了。这次自备井断电后，百余户居民没水吃，公司连个电话也没有，实在是太气人了。”李女士气愤地说。

小区居民何时不再吃水难

建安公司员工李先生给记者算了一笔账，经核算，每吨水涨到3元仍包不住当月所产生的电费，而现在每吨1.7元的水价住户们已难以接受。为了给小区居民彻底解决饮水问题，建安公司也曾联系过水务集团，但是自来水主管道只接到武侯路和北京路交叉口，小区距路口有几百米，如果接自来水管道造价太高，小区住户根本承担不起。

“与小区一墙之隔的武侯街道打了一口自备井，街道的自备井是否也可以让我们使用，每月住户把水费交到街道；或者由街道出面联系水务集团对小区进行管网改造，让小区通上自来水。”居民主建议。

里摆摊，不交就不能在这里摆摊。“罚款给票吗？”“有票。”这位商户说。

记者又随机询问了其他几位摊主，他们的说法几乎一致，只有交了罚款才能在道牙上摆摊。交费还可以讨价还价，费用为200元至300元不等，都开有票据，每月城管人员都来收，也可以到城管大队交。

随后，记者电话采访了卧龙区城管监察大队一位负责人，该负责人告诉记者，城管工作人员只有对占道经营商贩的处罚权，并没有收费权，处罚额度一般在50元至200元。至于商贩所反映的问题，该负责人表示并不属实。

“我们每个月所交的300元占道经营罚款都有票据，只要交了这个月就‘安全’了，不交就得‘打游击’，城管来了就得躲。”一位商户对城管工作人员的说法并不认同。交了占道经营罚款是否就能摆摊？本报将继续关注。

转方式 正风气 提效能 监督岗

市“转方式 正风气 提效能”活动办与本报联动监督电话：12345 或 63160000 反馈电话：13673770001

市长热线

12345 · 声音

频收资料费 家长意见大

红庙路四小一年级学生家长 最近，该校向学生收取《作文与指导》27元，教辅资料费55元，收费均未开票据，家长不知这样收费是否合理。

市城区李先生 他的孩子在市二十四小三年级上学，自9月份开学至今，学校已经收取100多元学杂费，其中保险费50元、书作费10元，还让学生去新华书店订了69.3元图书，家长们意见很大。

浙川县香花镇一初中三年级学生 该校订购不少学习资料强制学生们购买，今年秋期开学以来，他仅买资料一项就给学校交了三五百元。

新野县团结中学九年级学生 该校国庆节只给学生们放4天假，节假日收取补课费500多元，校方还向学生收取400多元的资料费，发放的学习资料质量却很差。

河道内采沙 毁地无人管

卧龙区潦河镇张先生 该镇有一采沙场，每天利用夜间或节假日在该镇宋马营河道四标段采挖河沙，近两年，已挖毁附近100多亩林地、耕地。村民们多次向镇河道部门反映，但无人制止。

当街烧垃圾 环境受污染

市民李女士 最近，每天晚上6点左右开始，有人在化纤厂（中达明宇新材料）附近当街焚烧垃圾，并散发出刺鼻、难闻的味道，黑烟直冲天空，严重污染环境和附近市民身体健康，希望能尽快制止。

(本报记者 王琰 热线值班员 吴莹)

市长热线

12345 · 答复

拆除违法建筑

邓州市彭桥镇南岗村张前营组张先生 该村村民毁坏耕地建房现象严重，而且有些村民私自把自家耕地卖给开发商建房，然后再以每间房1万元出售。

邓州市国土资源局 今年7月份以来，南岗村张前营组部分村民在省际通道东侧占地319.2平方米和354.6平方米建房13间，邓州市国土资源局分别于7月4日和8月13日向建房户下发了责令停止违法行为通知书，要求其立即停止违法行为，但对方拒不改正，仍利用晚上或双休日顶风施工，执法人员多次进行制止，效果不明显。近日，彭桥镇政府组织村镇发展中心、派出所、国土资源中心所等，出动大型铲车对其违法房屋强制拆除，拆除违章建筑200余平方米。

检修故障线路

淅川县西簧乡洛阳村李先生 他家的固定电话多日没有信号，多次向联通公司反映，一直没有解决。

淅川县政府督查室 经联通公司调查，李先生反映的问题为电话线路电缆老化所致。目前，联通公司客户经理已将故障线路修复。

严查超时施工

市城区麒麟路省四建机械化分公司家属院张先生 该家属院附近有两个房地产开发项目工程，这两个工地白天不施工，晚上挖地基、拉建筑垃圾，施工噪音很大，已经持续半个多月了，影响周边居民正常休息。

市环保局 接到市民投诉后，市环境监察支队立即对这两个工地进行了现场检查，发现这两个工地正在进行外运土作业。执法人员当场责令其停止超时、超标作业，对违法事实进行认证并上报处罚。执法人员次日约见了施工单位负责人，要求其加强对工地管理，合理调整施工时间，做到文明、合法施工，杜绝噪声扰民。随后，执法人员再次对这两个工地进行夜间突击检查，未发现超时超标作业。

(本报记者 王琰 孙冰)

中国网球公开赛白金赞助商



优雅精神
恒久典藏

当网球优美的弧线划过紫禁城上空，600年欧洲贵族精神呈现出前所未有的东方光芒。

水井坊·典藏，以600年优雅美酒精神，见证此刻，典藏永恒。

水井坊·中国高尚生活元素

水井坊·典藏——中国网球公开赛官方唯一指定白酒

www.waterwellfang.com

南召代理：长泓国际石材 美洁厨具 0377-61678666 61678999

